德清"雷锋班"再起航

│ 记者 杨名 实习生 胡静言

不以山海为远,爱心梦萦 千里。屏幕这头是"雷锋班"的 爱心涌动,屏幕那头是四川小 金县21名孩子们的灿烂笑脸, 双方"云上"相聚,共同见证这 场跨越千里的爱心行动。

昨天是学雷锋日,浙工大 附属德清高级中学与四川小 金县开启新一轮爱心结对,活 动现场,在校师生、历届"雷锋 班"学子将一个个写满祝福的 爱心红包投进捐款箱。

远在美国工作的2018届 "雷锋班"学生姚嘉伟通过妈 妈将爱心飘洋过海带到现场, 主动结对3名困难儿童;2013 届"雷锋班"学生王陈家俊现 场"再结对一人";2010届"雷 锋班"学子戚佳彬专程从嘉兴 赶来……"作为雷锋班的一 员,我们更应该要把雷锋精神 传递下去。"戚佳彬说,虽已从 母校毕业,雷锋班的精神却如 同烙印一般深深刻在了心里。

2008年,汶川大地震。 2008年,也是雷锋班刚刚成

立的时候。那时,全国人民万 众一心,纷纷献上自己的爱 心。雷锋班则是与四川青川 楼子乡小学结对,起初可能只 是因为同情,而如今,情愫却 已经割舍不断。时隔15年, "雷锋班"再次结对四川,开启 爱心路的新篇章。

"2008年至今,雷锋班从 原来的一个班级发展到一个 群体,已经是学校师生团体学 做好事的代名词。"教师万诗 吟是活动的组织者,曾经是第 3届"雷锋班"班长。她动情地

介绍起"雷锋班"的发展。这 些年,在"雷锋班"的影响和带 动下,越来越多的人参与到爱 心接力当中。通过爱心结对、 捐赠爱心物资、募集爱心捐款 等系列活动的开展,"雷锋班" 的人数不断壮大,逐渐发展成 为"雷锋连"。

"雷锋连是雷锋精神的传 承,是坚持是发展,更是创 新。"万诗吟表示,接下来她将 为人师表,带着自己的学生去 帮助更多需要帮助的人,让雷 锋精神一届届传承下去。

让我们争当追"锋"人

新市镇6位女性登记成为造血干细胞捐献志愿者

| 记者 付露波 文 赵宁 图

昨天是"学雷锋纪念 日"。在这个特殊的节日,新 市镇6位女性争当追"锋"人, 登记成为造血干细胞捐献志 愿者,用爱为生命"续航"。

昨日上午,参与捐献登记 的6位女性,早早地来到新市 镇中心卫生院,经过信息登 记、血液采集、爱心卡发放等 流程后,顺利完成造血干细胞 入库。县红十字会的工作人 员现场为这批追"锋"人献上 鲜花和祝福。

施燕寅是新市镇第一幼 儿园的老师,对她而言,这段 经历弥足珍贵。"如果有一天 配型成功了,能够帮助患者延 续生命,这是一件非常有意义 的事。希望我能够将这份爱 传递下去,影响和带动更多人 加入造血干细胞捐献志愿者 的队伍。"施燕寅说。

点点微光,璀璨星河。新



市镇第一幼儿园园长蔡颖迪 介绍,幼儿园在2012年8月 成立"一米阳光"志愿服务 队,积极组织队员参与无偿 献血等爱心活动。"我想正是 在这种氛围的影响下,我们 园区的老师更愿意承担责

任,回馈社会。接下来,我们 也会积极参与到各类公益事 业中来,展现良好的精神风 貌。"蔡颖迪说。

造血干细胞被喻为"生命 种子",能够为患者种下"生" 的希望。近年来,新市镇以 "爱心相髓+生命教育"为载 体,扎实推动造血干细胞捐献 工作不断开创新局面。新市 镇社会事务管理办工作人员 杨燕期待,未来,有更多的爱 心人士加入进来,共同传递爱 与希望。

以鲜花之名 敬最美的你

德清县2024年学雷锋·文明实践我行动主题活动正式启动

见习记者 杨丽竹

在第61个学雷锋纪念日 到来之际,昨天,县委宣传部 (县文明办)、团县委联合县融 媒体中心与县志愿服务联合 会,共同推出"以鲜花之名 敬 最美的你"主题活动,在线上 线下分享动人故事,传递雷锋 精神。

在短暂的一生中,雷锋帮 助了无数人,"雷锋精神"也激 励着一代又一代人。在德清 也有这样一群人,他们来自基 层社区、来自工厂车间、来自 亚运赛场、来自各行各业,以

实际行动在各自日常生活中、 行业领域中,默默书写着新时 代的雷锋故事。

为了更好地致敬"雷锋 们",昨天一早,县融媒体中心 的三位记者就带着精心挑选 的鲜花,早早赶到了"当代雷 锋"的身边,把鲜花送到了他 们手上表达了敬意。他们是 为环卫工人免费送豆浆的"豆 浆哥"陶羽卒、致力于帮扶困 境青少年的90后社工姚璐 怡、以及在县人民医院免费陪 护病人就诊的志愿者章伟忠。

"我们今年开展'以鲜花 之名 敬最美的你'活动,是想 以最直接的方式致敬我们的 学雷锋者,让更多的人知道这 些凡人善举的故事,并加入到 学雷锋的队伍中来,也让全民 志愿、全城志愿在我们德清蔚 然成风。"德清县精神文明建

设指导中心主任沈霞说。 近年来,我县的精神文明 建设工作呈现了一幅德清公 民道德建设的"群像"。这幅 "群像"的背后,是时代楷模浙 江省皮肤病防治研究所德清 上柏住院部医疗团队,是全国 道德模范章宬,是民间设奖奖 励的1万多人,更是每一个在 自己岗位上发光发热的"雷锋

人有德行,如水至清。为 推动德清全社会见贤思齐、向 上向善氛围的形成,本次学雷 锋·文明实践我行动主题活动 期间,将在我德清APP上开辟 "以鲜花之名 敬最美的你"专 栏,以文字、视频、音频、图片等 载体,充分展示德清"雷锋们" 的事迹。此外,活动还将走近 志愿服务典型、好人模范、新时 代好少年等先进典型,为德清 的"雷锋们"送上鲜花和敬意, 营造人人学雷锋、人人做雷锋 的良好社会氛围,广泛凝聚传 播向善向上正能量。

补鞋老人:一针一线缝人生

白 姓故事

记者 沈宇翔

在禹越镇徐兴路与商益街路口,总 能见到一位低头劳作的补鞋匠。他坐 在一个小板凳上,身旁还放着一台简易 的缝纫机。大家都叫他"阿林"师傅。 "阿林"师傅名叫葛林荣,今年74岁,由 于先天肢体残疾,他日常出行需要依靠 辅助器材.

年轻时,葛林荣由于出行不便,又 没有一技之长。有一天,他看到村口有 一位补鞋匠,觉得这活很适合自己。于 是,他便买下了一台缝纫机,在村子里 开始为大家补鞋。一个工具箱、一个小 板凳、一台缝纫机,葛林荣就靠着这些 家伙坚持了五十余年。

从村头到街口,认识"阿林"师傅的 人也越来越多。手中满是老茧的葛林 荣说,只有不断实践,精进手艺,才能赢

得好口碑。他数十年如一日坚守着补 鞋摊位,微笑着迎来送往,结识了不少

葛林荣回忆说,有一次,天气突变, 他来不及收摊,淋了一身雨,还有几双 鞋被风刮到了街上。幸好有热心的居 民上前帮忙。"他为人厚道,艺高价低, 大家都是他的回头客。"有居民这样评

上胶、剪切、打磨.....在葛林荣的手 中,旧鞋仿佛变成了工艺品。葛林荣坦 言,小摊上来的大多是老顾客,别人信 任他,他也要对得起别人。一直以来, 他修鞋补鞋从没涨过价,遇到客人挑 剔,他也从不计较。

2020年2月5日,疫情期间,他向县 红十字会捐款2000元。这2000元的背 后是葛林荣用勤劳的双手补了几百双 鞋子。如今,葛林荣已年迈,子女曾多 次劝他不要继续补鞋了,好好享受晚 年。但他却笑着说,只要身体允许,他 会一直做下去。

为停货车切割马路护栏

一男子因破坏公私财物被行政拘留6日

记者 徐晟昱

"我们在巡查的时候,发现杨墩村 新建路路口的防护栏少了一大截,割下 来的护栏就被随手扔在路边。"近日上 午,雷甸派出所接到报案,报案人徐先 生正是负责该路段护栏后期维护的工 作人员。

接警后,民警费豪俊立即赶往现 场。原先供小型车辆通行、只有两三米 宽的通道已经有了10余米的缺口,足够 一辆大型货车进出。"该路段的东面就 是物流园区,平时往来的货车非常多, 路边就安装有监控。"通过调取路面监 控,视频组工作人员发现,几天前的傍 晚6时29分,一名男子出现在该路段, 不久后,又有一辆白色的车子出现在画

面中,两人下车后开始用割炬切割护 栏,近半个小时后才算"完工"。

根据研判,警方迅速锁定了违法嫌 疑人范某的暂住地,并于当日下午2时 许将其抓获。经询问,范某承认了自己 找人切割防护栏的行为。范某来自安 徽,春节后就开着自己的货车来到了德 清,想要在雷甸的物流车队里谋一份差 事,为了"安顿"好货车,就打起了杨墩 村路边一块空地的主意,但路边通往这 片空地只有一个宽两三米的口子,便谎 称自己切割护栏的行为已经通过审批, 让人在晚上用割炬"开"了个更大的

据悉,违法嫌疑人范某某因故意毁 坏公私财物被县公安局依法处以行政 拘留6日的处罚。



"幸福餐车"正式启动

3月1日,武康街道爱心午餐服务项目"幸福餐车"启动仪式在武康街道环卫爱心驿站举行。 "以前中午吃饭都是匆忙对付一口,现在有了这个午餐项目,不用回家就能有一口热乎 饭。""有肉有蔬菜,分量很足,简单又有营养。"爱心驿站里,环卫工人们边说边竖起大拇指。

为环卫工人提供爱心午餐的武康街道乡贤餐厅负责人杨阳说,"拿起扫帚,环卫工人就是 最美丽的风景。为了感谢他们的辛勤付出,我们决定参与到这个项目中来,为他们送去一份关 爱。"着眼于环卫工人"就餐环境差、用餐困难"的实际需求,"幸福餐车"项目整合社区、爱心企 业资源,将在接下来的一年里为20位困难环卫工人提供免费爱心午餐。

见习记者 杨丽竹 通讯员 吴烨婷

➡ 遗 失 启 事

▲洪宁海**遗失**机动车销售统一 发票及机动车整车出厂合格 证,发票代码:133002320269, 发票号码:02404285,合格证 编号: WAE222231958838, 特 此声明。

传播迅速 创业助手

关于德清县农村智慧共富设施提升改造项目(三期)— -社桥拆除重建封闭施工的通告

至广大市民:

因德清县农村智慧共富 设施提升改造项目(三 期)——社桥拆除重建项目 施工需要,自2024年3月8 日至2024年12月31日(遇 大雨天等特殊情况顺延), 对社桥(武洛公路 K3+ 684.85-K4+007段)进行全 封闭施工。

施工期间洛武线(施沙 线-上东线)路段全封闭(见 下图黄色路段),过境车辆请 提前绕行。



外围绕行路线:小型车辆通过洛武线↔施 沙线(路前线)↔上东线↔洛武线等道路绕行。



施工期间施沙线、上东线、路前线均设置限高架 禁止大型车通行。大型车辆请通过高速绕行。

请交通参与者在施工区域按照道路 设置的施工交通标志指示通行或提前绕 道通行,并服从交通警察及现场管理人员 的指挥。请社会各界和广大驾驶员给予

理解和支持! 特此公告!

> 德清县交通运输局 阜溪街道办事处 德清县公安局交通警察大队 德清县公路与运输管理中心 德清县交水资产经营管理有限公司 德清县农村智慧共富设施提升改造 项目(三期)项目部 2024年2月

在德清做户外广告找我们

德清户外LED大屏广告推广适合开业庆典,品牌宣传,商业广告,产品推广,文化宣传,招工招生,景区推广等,在商 场、商超、车站等人流量集中地持续播放,增加高曝光率。挖掘潜在客户,引流拓客,加强品牌效应,提升营销效果。具体位 置如下:1.沃尔玛南门外立面;2.联华超市(中兴南路店)正门口;3.德清高铁站出站口;4.乾元镇老百货大楼转角。

为客户创造价值

咨询地址: 德清县融媒体中心(云岫南路58号) 咨询热线: 18268222722,622722(县府网)闻女士